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3amanusa

3amanus JI11 Ne 986
HWccnenoBanach 3aBHCHMOCTD HamlpsDKEHHMsT Ha OOKJIagKax KOHJEHCATOpa OT 3apsiga 3TOro KOHAeHcaTopa. Pesynbsratel

U3MepeHHi npencraBieHsl B Tabnuie. [TorpemHocty u3Mepenuit Bennunt ¢ U U paBHsutick cootBercTBeHHO 0,5 MxKn u 1 B
Yemy npumepHo paBHa EMKOCTh KoHJeHcaTopa? (OtBeT naiite B HO ¢ TouHOCTHIO 10 50 HD.)

gMxKmn |01 [ 2 [3]4]5
UB 0822343852

Pemenne.
Paccunraem i KaKIOTO U3MEPEHHS BEIMYNHY €MKOCTH KOHAEHCATopa (C

q
= v 1 YCPEOIHUM ITOJTYYUBIINECSI 3HAUYCHUA.

gMkKn| 0| 1 (2|34 |5
UB | 0| 8 [22(34] 38 |52
Cud [—|125|91|88|105|96

CpenHee 3HaYCHHE PaBHO
125+91+88+105+96 ~ 100 1.

5

Otsert: 100.
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